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9. Zupanijsko ekipno natjecanje iz matematike f§'_

0OS Antun Mihanovi¢ Slavonski Brod, 24. svibnja 2024. Tupanilsko ekipno natjecanje iz matematike 22 uéenike 4. razreda.
08 Antun Mihanovié Slavanski Brod

BODOVANJE: TOCAN ODGOVOR: 20 bodova
NETOCAN ODGOVOR: - 10 bodova
LIST 2 BEZ ODGOVORA: 0 bodova

1. Marta je odli¢na ucenica koja je prije 3 godine isla u drugi razred. Ako i dalje bude vrijedna ucenica, za
koliko ¢e godina i¢i u osmi razred.

a) 6 b) 9 c)3 d) 4 e) 5

2. Stazom oko jezera Petnja Setaju otac i sin. Otac napravi 1200 koraka duljine 1 m. Koliko je koraka
napravio sin na istom putu ako je duljina njegovog koraka 80 cm?

a) 1300 b) 1400 c) 1500 d) 1600 e) 1800

3. Rim, Tim i Tag su Ivanini kuéni ljubimci razli¢itih vrsta. Ako Rim pjeva, a Tim ne voli Tagovo lajanje, koja
od tvrdnji moZe biti istinita?
a) Tim je macka.
b) Rim je pas.
c) Tagje macka.
d) Tag nije pas.

e) lIvana nema kuéne ljubimce.

4. Zupanijsko ekipno natjecanje iz matematike je u petak. Koji ¢e dan biti 33 dana kasnije?

a) ponedjeljak b) subota c) utorak d) srijeda e) cetvrtak

5. Antun je za rodendan dobio zacarano dZepno racdunalo koja umjesto da zbraja on mnozi i obrnuto, a
umjesto da oduzima dijeli i obrnuto. Koliki je rezultat na tom racunalu zadanog racuna:
(5+6):(6—-3)="?

a) 10iostatak 1 b) 28 c) 12 d) 2 e) 1



6.

10.

U zadanim jednakostima brojevi su zamijenjeni slovima. Odredite broj umjesto kojeg se nalazi slovo M?

M+A+T=46
A+T+A=31
T+T+T=15

a) 5 b) 13 c) 20 d) 23 e) 28

Ako je duljina polumjera Matkove rodendanske torte 14 cm, kolika je duljina promjera te torte?

a) 2cm b) 7cm c) 14 cm d) 21cm e) 28cm

Izracunaj opseg lika na slici.
4 cm

a) 24cm
b) 28 cm

4 cm

c) 32cm

8cm

d) 40cm

4 cm

e) 48 cm 8cm

Koliko ima peteroznamenkastih brojeva kojima je prva i zadnja znamenka 4°?

4___4

a) 1000 b) 729 c) 720 d) 30 e) 27

Digitalni sat pokazuje vrijeme 22:22, gdje su prve dvije znamenke sati, a druge dvije minute. Koliko ¢e
vremena proteci dok ponovo ne digitalnom satu ne budu sve iste znamenke?

a) 1hill min b) 1 hi38 min c) 11 hil1ll min d) 24h e) 2hi2min



